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Horario de atención 
Huso horario CDMX

Lunes a Viernes de 9:00 a 21:00 hrs.
Sábados 17 y 24 de mayo de 9:00 a 15:00 hrs.

Domingos 18 y 25 de mayo de 9:00 a 15:00 hrs. 
Horario Especial

Sábado 31 de mayo y Domingo 01 de junio de 9:00 a 18:00 hrs. 
Lunes 02 junio de 9:00 a 23:59 hrs. 

IMPORTANTEIMPORTANTE

!! !!tienes declaraciones 
PENDIENTES

tienes declaraciones 
PENDIENTES

Tipo modalidad que tiene 
pendiente por presentar, las 

modalidades pueden ser 
Inicial, Conclusión o 

Modificación

Tipo de movimiento 
RH,corresponde al último 
movimiento registrado en 

su expediente por 
Recursos Humanos

Estatus SIVOC el cual indica su 
cumplimiento, los cuales pueden ser: 

Presunto Omiso y Cumplimiento Pendiente

Adscripción movimiento, 
corresponde a su adscripción 

donde labora actualmente 

Puesto movimiento, corresponden 
a los datos del empleo, cargo, 

comisión o nombramiento que está 
ocupando en estos momentos

Declaración, Botón para 
poder ingresar a presentar 

la declaración

Fecha movimiento, 
corresponde al día en que 
se generó su obligación

Fecha máxima, corresponde a 
la fecha limite para presentar su 
declaración en tiempo y forma

Siempre cerca de T
I 

LA

 CONTRALORÍA

Modificación 2025
por ejercicio 2024

Cumplimiento 
pendiente

Alta por cambio 
de plaza 
(ACP)

Contraloria del Consejo de le Judicatura 
Federal

18/4/2023 Analista especializada/
especializado 02/06/202502/06/2025 Presentar

Declaración

TODAS y TODOSTODAS y TODOS
estamos obligadosestamos obligados

Te ayudamos a identificar la información del listado 
de declaraciones que tienes por presentar, 

las cuales se visualizarán de la siguiente manera:

Recuerda que EN MAYO A TODOS LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
se nos genera la obligación de presentar la declaración de 

Modalidad Modificación 2025

Recuerda que EN MAYO A TODOS LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
se nos genera la obligación de presentar la declaración de 

Modalidad Modificación 2025


